

# 看看人家的孩子高考是如何成功的?

今年,本报联合天舟传媒共同推出的“艺术高考专家讲堂”在广大高中生群体中引起广泛关注,往期举办的公益讲座场场爆满,一位13中的学生家长对记者说:“过去,我们只知道让孩子拼命学,上各种补习班,忽视了利用政策优势可以讨那么多巧。”来自玄武高中的学生家长表示:“本来以为孩子的文化分不行,上本科没指望了,没想到还有那么多条路可以让我的孩子上大学。”金陵中学的一位学生家长说:“虽然孩子分数能达一本线,但是上南京大学没希望,如果利用这些加分政策的话那希望就很大了。”

眼下高中生的高考压力越来越大,为了帮助这些学生提前了解传媒高考政策,调整备考方向,本报将于本周六再安排一次一对政策公益咨询活动。本期,本报记者请天舟传媒的熊校长结合一些学生案例对传媒艺考进行解读。

## EB-5涨价已定

美国时间6月4日,美国参议院委员会司法委员会高级参议员Patrick J. Leahy代表他及主席Charles E. Grassley提出名为:促进和改革外国投资和美国就业创造的EB-5改革S1501提案。

### 涨价已定 抢跑930成关键

新提案中最重要的两点分别是:区域中心法案延长5年至2020年9月30日;增加投资门槛,TEA为80

首先,熊校长举了两个案例,对文化分低于280分的学员和家长提出参考意见。

**案例一:**天舟学员陈星池,南师附中江宁分校高三生,平时成绩260—280分之间,艺兼普,被17所院校专业录取:985院校(武汉大学、重庆大学)、211院校(南师、东北师范)、重点艺术一本(中戏、解艺、中传、浙传、南艺)、普通一本(湖南师范)、二本(天津师范、江苏第二师范、常工)、三本(南师中北、南师泰州等)。

**专家分析:**1.陈星池文化模考为270分左右,如果参加高考,只能上三本。2.如果选择艺兼普,通过传媒艺考,结果会大不一样,陈星池在高考中只要考230分,就可以确保被天津师范、江苏第二师范、常州工学院录取,考到260分,就可以被南师、东北师范及中传、中戏、解艺、南艺、浙传录取。3.因此,可以说陈星池通过传媒完全掌握了高考的主动

性,录取的院校层次远远高于走普通文科考取的学校层次。

**案例二:**天舟学员樊路瑶,建邺高中,平时成绩200—240分之间。本次传媒考试被7所院校录取:重点一本(南京师范大学)、二本(江苏第二师范、常州工学院)、三本(南航金城、南师泰州、南师中北)

**专家分析:**樊路瑶,如果走普通文理科,只能上专科。现在通过传媒艺考,只要高考文化分考出180分以上,就可确保三本。考到220分,可确保二本,考到240分,即可确保一本。这位学生的情况是非常典型的案例,在大多数高中,60%以上为达不到260分考不上普通本科的学生,那么通过选择传媒艺考的方式,可以考上好的本科,甚至一本。

### 传媒艺考考什么?

与美术、音乐类似,在参加普通高考前半年,参加传媒专业的考试。

如果专业被录取了,则可以低于普通高考80—150分进入大学。传媒艺考不影响普通高考的正常录取。熊校长介绍,传媒艺术考试分为面试和笔试两部分,其中面试主要是自我介绍、回答考官的问题等。笔试主要考查所报考艺术专业的基础理论,比如看一部电影后写评论,或看一个电视栏目后进行分析等,有的直接就要求写一篇散文。当然,传媒中还有播音主持、表演、空乘等专业,专业考试方面主要考朗诵、表演等,如果外貌较好的学生,走这条路也比较容易。

### 先上本科,再转专业

在与记者交谈的过程中,熊校长专门提到“兴趣”,她说,高考不存在兴趣,只讲效果,有些对传媒不感兴趣的学生通过传媒进入更高层次大学后,采取转专业或辅修二学历的形式“曲线救国”,同样可以学管理类、经济类或其他专业。

## 与专家团一对一抢跑930

万美元,非TEA为120万美元。传了大半年的EB-5法案涨价风云,在前几天的美国参议院EB-5改革提案里成为正式法案,变更内容待审批,虽然提案内容还未被通过,但这次提案,是由两位国会立法重量级人物、各自站在EB-5计划支持和批评对立面的民主党和共和党代表达成共识而联合推出的EB-5改革提案,普遍预期被美国政界通过的可能性非常大。因此,9月30日以后,EB-5

投资移民投资额涨为80万美金几乎已成为板上钉的事实。要赶在9月30日涨价前挤进美国国资移民的大军现在还来得及,赶在6月签约,并尽快选定项目、快速准备文件,快速递件赶“50万美元全家绿卡”的最后黄金时期还是可以的。

### 专家团来宁 一对一定制移民方案

6月14日,侨外移民特邀专家智

囊团来宁,针对930大限前的关键时期,针对个体不同的身份和资金情况与投资人一对一定制移民方案,本周来南京的专家包括资深美籍移民律师、专业项目分析师、十年以上经验资深文案、优质区域中心专家等。

此次专家会集也是首次多名专家同时来南京与投资人一对一定制开放咨询,机会难得,且时间有限,想在9月30日之前挤进美国移民

## 高考后的自我规划

### 精英之路在朗阁起航

近日,中国政府大力推广中国高考成绩的国际认可,美国已有四所大学认可了高考成绩,而事实上澳洲有不少大学很早就凭高考成绩进行申请了。这就意味着出国留学不只是高考失利之后的选择,而是为高考升学提供了更多选择。

截至目前,包括澳大利亚国立大学、悉尼大学等世界百强名校在内的26所澳洲大学,都已先后宣布接受中国高考成绩作为本科课程的申请标准,澳大利亚成为中国高考认可度最高的国家。澳洲八大名校中,澳洲国立大学、悉尼大学、昆士兰大学、新南威尔士大学、蒙纳士大学、阿德莱德大学、西澳大学均接受中国学生凭借高考成绩申请。

在非八大名校中,麦考瑞大学、卧龙岗大学、西悉尼大学、昆士兰科技大学、悉尼科

活动预约热线:025-84722607

活动优惠:当天报名88折优惠(一对一定制);老学员带朋友参与活动可获得精美礼品一份;现场赠送:朗阁词宝、月刊。

## 天舟传媒专家解读高考及传媒艺考政策

传媒高考和普通高考相比优势体现在哪些方面?

1.小高考优势:普通文理科需要七门全过,且选测等级要达到要求,而传媒高考只需要七门过四门即可,无等级要求。

2.文化分优势:同等院校,传媒专业比普通文理科专业低80—150分,如南京大学普通类要380分以上,而传媒类只需要300分;南师大普通类360分,传媒类只需要260分;晓庄学院普通类310分,传媒类只需要220分。这样可以较低的文化分上更高层次的高校。

3.考试优势:普通高考实行统考,一考定终身,而传媒高考优势非常明显,实行的是校考模式,每个学校都有一次考试的机会,所以本科录取的把握很大,概率要远高于普通高考。

4.录取优势:参加传媒高考,不会影响普通高考的录取,只是在普通高考正常录取的前提下,又增加了六次填报志愿和录取的机会。

5.考取学校的层次优势:目前开办传媒专业的学校大都是些名校或重点艺术院校,如南大、复旦、北师、南师、中戏、中传等,学生可以专科的分数线上重点一本。

技术大学、皇家墨尔本理工大学、南澳大学、科廷大学、迪肯大学、拉筹伯大学、巴拉瑞特大学、维多利亚大学、格里菲斯大学、邦德大学、莫道克大学、埃迪斯科文大学、塔斯马尼亚大学共17所高校已允许中国学生凭高考成绩,免预科直录澳洲大学本科课程。

直接升到国外大学读本科,对于学生的独立生活能力、英语水平、学习能力、心理适应能力都有一定的要求,如何能更快更好地适应留学生活呢?6月13日16:30—18:00新街口新华大厦9楼1号教室,拥有16年雅思托福培训经验的朗阁名师为你提供更为系统化、专业化的建议,根据你的自身条件量身定制培训计划。高考升学并不是唯一的选择,你的人生也许才刚刚开始,抓住时机到朗阁,名师为你指明方向。

活动 艺术高考专家讲堂  
本周六再登场

讲座主题:2015年江苏艺  
考政策解读、志愿填报技巧、  
高考加分政策分析

主办单位:天舟传媒

时间:6月13日(周六)下午  
2点

地点:新街口王府大街8号  
测绘大厦11楼(金鹰购物商城  
南侧南京银行旁)

参加人群:高二高一生及  
家长

免费预约热线:  
84677354、84700355、  
84676397

注:为便于本次讲座赠送  
的资料充足供应,请提前电话  
预约,额满即止。

# EB-5 | 专家团 空降南京

## 一对一专属定制快速移民方案

名额紧张,专家一对一,请提前预约!

关键时刻您需要快速移民通道

- 12小时 — 专业团队网站在线答疑
- 24小时 — 中美律师、移民专家一对一定制移民方案
- 13城 — 律师驻点一对一咨询服务
- 15天 — 承诺文件齐备、资金到位后 15 工作日内递件移民局

### 美国移民全方位服务专享汇

活动时间: 2015年 6月14日(周日) 全天

活动地点: 南京市玄武区洪武北路55号置地广场15层僧外

预约热线: 400-025-8085

江苏侨外出国服务有限公司 侨外集团官网: www.qiaowai.net 地址: 南京市玄武区洪武北路55号置地广场15层 预约热线: 025-84765511 400-025-8085

僧外官方微博: 江苏僧外移民